

Beszámoló a Képviselői munkáról

Tisztelt Választók!

1998-ban történt első megválasztásom óta, - néhány hónap kiesésével - egyfolytában vagyok önkormányzati képviselő. Bár a trükkös körzethatár módosításoknak köszönhetően az önkormányzati körzetek megváltoztak, lényegében ugyanannak a területnek, szűkebb lakóhelyemnek vagyok ma is a képviselője.

2014-től vagyok tagja, elnökhelyettese a Környezetvédelmi és Városfejlesztési bizottságnak, és elnöke a Gazdasági bizottságnak.

Havonta két fogadóórát tartok, melyekre szép számmal nem csak a körzetem lakói jönnek el megoldást keresve közösségi problémáikra, hanem távolabbról is felkeresnek.

Testületünk ebben a ciklusban elsődleges feladatának tekinti a beindított járda felújítási programot, melynek előkészítésében, más önkormányzati képviselőhöz hasonlóan én is részt veszek. A járdahibák, a felújítandó szakaszok összeállításában komoly lakossági támogatást kapunk és várunk is. Ezúttal is kérem a lakosságot, hogy fogadóórámon, vagy bármelyik elérhetőségemen jelezzék azokat a járdaszakaszokat, ahol szükséges a javítás.

Másik fontos a kerületi közlekedést javítandó koncepciónk, a Klapka utcában már elkezdett úgy nevezett teljes átszőnyegéssel történő útjavítása. Remélem, hogy belátható időn belül sor kerül a körzet jelenleg legrosszabb minőségű utcájának a Királyhágó utcának az átszőnyegezésére is.

A Vörösmarty tér, a piac rendezését tekintem ebben a ciklusban elsődleges feladatomnak. Piac, tér már tervezési fázisban van. Sajnos 2016-ban nem sikerült forrás találni a megvalósításra. Remélem, még ebben a ciklusban elkezdhethjük a felújítást, a jelenlegi funkciók működésének biztosítása mellett. Célunk egy városi alközpont kialakítása, helyi kulturális, üzleti és sportolási lehetőségek biztosítása.

A Gazdasági bizottság elnökeként aktívan közreműködök abban, hogy kerületünk megújulására meglegyenek a források. A volt Székelyhíd utcai iskola épületének értékesítése, ha a szerződés aláírásra kerül, nem csak bevételt jelent az önkormányzatnak, hanem az épületek átalakítása, a beruházó szándéka szerint bevásárlási lehetőséget fog biztosítani. Az iskolában üzlethelyiségek, irodák és még lakások is kialakításra kerülnek.

2016-ban elkezdtük átalakítani a helyiségek bérbeadását, a bérleti díj, kedvezmény rendszert. Ennek eredményeként, javult az önkormányzati tulajdonú üzlethelyiségek kihasználtsága. Ezt a folyamatot a bizottság nem tekinti lezártnak, elképzelésünk szerint rendszeresen finomítanánk a piaci lehetőségekhez a bérleti rendszert.

Ugyanúgy, elindítottunk egy gyorsítási folyamatot, azon helyiségek, ingatlanok értékesítési pályázati rendszerében, amelyek hasznosítását nem tudtuk megoldani.

Már több éve vagyunk kénytelenek foglalkozni a Budapesti Vegyiműveknél kialakult környezeti problémákkal. 2015 végére elértük, hogy a veszélyes anyagokat, hulladékokat elszállítsák, így már ne szennyezzék tovább a talajt, talajvizet. Kerületünk lakói számára legalább ilyen fontos a 2007-ben megvalósított és 2011-ben leállított kármentesítés újraindítása. Erre és az elszennyeződött épületek bontására ígéretet tett a Pest Megyei Kormányhivatal.

Másik kritikus környezeti állapotot jelentő terület volt a Bólyai – Lenke utca sarkán lévő veszélyes hulladék lerakat. Soroksár Önkormányzata, mint az ingatlan tulajdonosa gondoskodott az itt tárolt veszélyes hulladék elszállításáról. Többször kezdeményeztem Soroksár felé, hogy ez az ingatlan a lehető legjobb megoldás lenne egy Újrahasználati központ a két kerület általi közös megvalósítására, de ebben még nem tudtunk Soroksárral megállapodni.

Kezdeményezéseimre Pesterzsébet aláírta a Nulla Hulladék Chartát, ami természetesen nem azt jelenti, hogy ezután kerületünkben nem lesz hulladék, hanem csak azt, hogy lehetőségünk szerint minden megteszünk a hulladékok képződésének csökkentésére. Az egyik ilyen lépés lehetett volna az előző bekezdésben írt Újrahasználati központ. Bár ezt nem tudtuk létrehozni, de a közelben Pestlőrincen a Közterületfenntartó megnyitott egy ilyen központot. Itt lehetőség van leadni a még használható, de számunkra már csak terhet jelentő eszközeinket, berendezéseinket.

A Pacsirtatelep közlekedésében is történt előrelépés, bár ennél nagyobb lépésre van szükség. Kitartó bejelentéseink eredményeként a Vörösmarty utcában két pályaszakaszt teljesen felújított a BKK.

A BKK tervezői elképzeléseket mutattak be villamos vonal továbbfejlesztéséről, a 2-es villamos vonalának meghosszabbításáról. Ha ezek a tervek megvalósulnak, Pacsirtatelep, Pesterzsébet villamossal sokkal jobban megközelíthető lesz, és közvetlen összekötéssel fog rendelkezni a belváros felé.

Hasonlóan javít majd a közlekedésen, ha azokat az utcákat, ahol ma rendszeresen dugó alakul ki egyirányúsítjuk. Erről a jövő év elején egy lakossági fórumot fogok szervezni.

Lány M.H.